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一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的。

1．已知集合
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3．为了得到函数
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的图象，只需把函数
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A．向左平行移动
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C．向左平行移动
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个单位长度    D．向右平行移动
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5．执行如图1所示的程序框图，如果输入的
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，则输出的
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6．六个人从左至右排成一行，最左端只能排甲或乙，最右端不能拍甲，则不同的排法共有
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7．平面向量
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8．如图，在正方体
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中，点
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为线段
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的中点。设点
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上，直线
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与平面
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所成的角为
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9．已知
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。其中的所有正确命题的序号是
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10．已知
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是抛物线
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二．填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分。

11．复数
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12．设
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13．如图，从气球A上测得正前方的河流的两岸B，C的俯角分别为
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。（用四舍五入法将结果精确到个位。参考数据：
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14．设
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，过定点A的动直线
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15．以
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表示值域为R的函数组成的集合，
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①设函数
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②函数
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其中的真命题有       。（写出所有真命题的序号）

三．解答题：本大题共6小题，共 75分。解答须写出文字说明，证明过程或演算步骤。
16．已知函数
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（1）求
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的单调递增区间；

（2）若
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17．一款击鼓小游戏的规则如下：每盘游戏都需要击鼓三次，每次击鼓要么出现一次音乐，要么不出现音乐；每盘游戏击鼓三次后，出现一次音乐获得10分，出现两次音乐获得20分，出现三次音乐获得100分，没有出现音乐则扣除200分（即获得
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分）。设每次击鼓出现音乐的概率为
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，且各次击鼓出现音乐相互独立。

（1）设每盘游戏获得的分数为
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，求
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的分布列；

（2）玩三盘游戏，至少有一盘出现音乐的概率是多少？

（3）玩过这款游戏的许多人都发现，若干盘游戏后，与最初的分数相比，分数没有增加反而减少了。请运用概率统计的相关知识分析分数减少的原因。

18．三棱锥
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（2）求二面角
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的余弦值。
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19．设等差数列
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20．已知椭圆C：
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）的焦距为4，其短轴的两个端点与长轴的一个端点构成正三角形。

（1）求椭圆C的标准方程；

（2）设F为椭圆C的左焦点，T为直线
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上任意一点，过F作TF的垂线交椭圆C于点P，Q。

（i）证明：OT平分线段PQ（其中O为坐标原点）；

（ii）当
[image: image170.wmf]||

||

TF

PQ

最小时，求点T的坐标。

21．已知函数
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为自然对数的底数。
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[image: image174.wmf]()

gx

是函数
[image: image175.wmf]()

fx

的导函数，求函数
[image: image176.wmf]()

gx

在区间
[image: image177.wmf][0,1]

上的最小值；
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的取值范围
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